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ПРОТОКОЛ № 21/18 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

Приглашены руководители организаций(в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ПАО «КУЗНЕЦОВ», ООО «ВТС-СТРОЙ», ООО «Экспресс Контакт», ООО «ВолгаСервис», 

ООО «Альпсервис», ООО «Телекомстрой», ООО МСК «Мадат», ООО «АВЕРС ПЛЮС», ООО 

ГК «Смит», ООО «ЗАРЯ», ООО «Магнум-С», ООО «МДМ СЕРВИС», ООО «ЛОГОС», ООО 

«ПромЖилСтрой», ООО «РЕАЛСТРОЙ», ООО «Трест Железобетонных Изделий № 1», ООО 

«Стройменеджмент», ООО «СК «КОНСТРУКТИВ», ООО «СпецКомплектСервис», ООО 

«ТеплоМонтажАвтоматика», ООО «СК Цитадель», ООО «СВВ», ООО «Гермес-Контракт», 

ООО ГК «ВолгаСтрой», ООО «Пауэр Лайн», ООО «Техпроминжиниринг», ООО «Ресурс», 

Фонд «Самарский областной Фонд жилья и ипотеки», ООО СЗМК «Лекон», ООО 

«САМАРАЛАЭС», ООО «Специальное управление механизации работ № 3», ООО «Сити 

Строй», ООО «Защитные сооружения», ООО ТД «Респект», ООО «ВЕКТРА Констракшн», 

ООО «Центр Стратегия», и председатель Контрольной комиссии Евстигнеева И.Е. 

 

Присутствовали: директор ООО «Альпсервис» Макаренко А.В., генеральный директор ООО 

«Телекомстрой» Комардин В.В., генеральный директор ООО МСК «Мадат» Ахмедов А.Д., 

директор ООО «Экспресс Контакт» Полозов Е.К., директор ООО «ВолгаСервис» Сафаров Р.А., 

директор ООО «Техпроминжиниринг» Петров О.А., представитель по доверенности ООО 

«Ресурс» Агеенков А.В., представитель по доверенности Фонда «Самарский областной Фонд 

жилья и ипотеки» Голикова Т.А., представитель по доверенности ООО СЗМК «Лекон» Петухов 

В.М., директор ООО «САМАРАЛАЭС» Баловнев А.Ю., директор ООО «Специальное 

управление механизации работ № 3» Журавлев А.Н., председатель Контрольной комиссии 

Евстигнеева И.Е.  

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка 

и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения 

заседания. 

 

Дата проведения: «27» сентября 2018 г. 

Место проведения: РФ, г.Самара, ул.Лесная, д.23 

Время проведения:  10:00 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г.  

Члены: 

- Булышев О.П.  

- Анчина Ю.В.  
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Заседание открыл председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Постнова Ю.В.  

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания 

Анчина Ю.В., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

 

1. Рассмотрение дела о нарушении ПАО «КУЗНЕЦОВ» ИНН 6319033379 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

2. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ВТС-СТРОЙ» ИНН 6319174073 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

3. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Экспресс Контакт» ИНН 6321261541 требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

4. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ВолгаСервис» ИНН 6314027822 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

5. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Альпсервис» ИНН 6313134395 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

6. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Телекомстрой» ИНН 6316110709 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

7. Рассмотрение дела о нарушении ООО МСК «Мадат» ИНН 6311146067 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

8. Рассмотрение дела о нарушении ООО «АВЕРС ПЛЮС» ИНН 6319214150 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

9. Рассмотрение дела о нарушении ООО ГК «Смит» ИНН 6330063602 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

10. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ЗАРЯ» ИНН 6315005476 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

11. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Магнум-С» ИНН 6318025640 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

12. Рассмотрение дела о нарушении ООО «МДМ СЕРВИС» ИНН 6321386318 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

13. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ЛОГОС» ИНН 6325027736 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

14. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ПромЖилСтрой» ИНН 6319211092 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

15. Рассмотрение дела о нарушении ООО «РЕАЛСТРОЙ» ИНН 6350022650 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

16. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Трест Железобетонных Изделий № 1» ИНН 

6316203174 требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

17. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Стройменеджмент» ИНН 6319699602 требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

18. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СК «КОНСТРУКТИВ» ИНН 6316112449 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

19. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СпецКомплектСервис» ИНН 6312074915 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

20. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ТеплоМонтажАвтоматика» ИНН 6324076378 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

21. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СК Цитадель» ИНН 6319736773 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 
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22. Рассмотрение дела о нарушении ООО «СВВ» ИНН 6324072461 требований к члену СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей». 

23. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Гермес-Контракт» ИНН 6316178834 требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

24. Рассмотрение дела о нарушении ООО ГК «ВолгаСтрой» ИНН 6321331566 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

25. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Пауэр Лайн» ИНН 6319165880 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

26. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Техпроминжиниринг» ИНН 6311096384 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

27. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Ресурс» ИНН 6318228375 требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

28. Рассмотрение дела о нарушении Фонда «Самарский областной Фонд жилья и ипотеки» 

ИНН 6315831345 требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

29. Рассмотрение дела о нарушении ООО СЗМК «Лекон» ИНН 6318222510 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

30. Рассмотрение дела о нарушении ООО «САМАРАЛАЭС» ИНН 6316224287 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

31. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Специальное управление механизации работ № 

3» ИНН 6314032886 требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

32. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Сити Строй» ИНН 6319725940 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

33. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Защитные сооружения» ИНН 6316063720 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

34. Рассмотрение дела о нарушении ООО ТД «Респект» ИНН 6322028844 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

35. Рассмотрение дела о нарушении ООО «ВЕКТРА Констракшн» ИНН 6316230178 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

36. Рассмотрение дела о нарушении ООО «Центр Стратегия» ИНН 6317081458 требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ПАО «КУЗНЕЦОВ» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации от 24.09.2018 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:приостановить право 

ПАО «КУЗНЕЦОВ» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на89календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ВТС-СТРОЙ» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации от 24.09.2018 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:приостановить право 

ООО «ВТС-СТРОЙ» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на89календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Экспресс Контакт» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 79/4плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:приостановить право 

ООО «Экспресс Контакт» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на89календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ВолгаСервис» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 61/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта, не предоставлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства.   

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение:приостановить право 

ООО «ВолгаСервис» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на89календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 
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Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Альпсервис» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации от 14.09.2018 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение 

договора страхования гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: приостановить право 

ООО «Альпсервис» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на 89 календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Телекомстрой» требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 6/4 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта, не предоставлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства.    

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: приостановить право 

ООО «Телекомстрой» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на 89 календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО МСК «Мадат» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 220/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку.    
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Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: приостановить право 

ООО МСК «Мадат» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на 15 календарных дней до 12.10.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «АВЕРС ПЛЮС» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 107/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: приостановить право 

ООО «АВЕРС ПЛЮС» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства сроком на 89 календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО ГК «Смит» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 237/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 24 000 руб.    

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: приостановить право 

ООО ГК «Смит» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства сроком на 89 календарных дней до 25.12.2018 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ЗАРЯ» требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 245/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 36 000 руб.    

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «ЗАРЯ» в виде исключения лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

. 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Магнум-С» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 207/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «Магнум-С» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «МДМ СЕРВИС» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 224/2 плановой проверки от 17.09.2018 г., уведомление о нарушении 

требований внутренних документов саморегулируемой организации от 23.07.2018 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 24 000 руб., не 

представлен договор страхования риска гражданской ответственности.    

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «МДМ СЕРВИС» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ЛОГОС» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации от 30.07.2018 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 24 000 руб., не 

представлен договор страхования риска гражданской ответственности.    

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «ЛОГОС» в виде исключения лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ПромЖилСтрой» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 82/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 36 000 руб.    

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «ПромЖилСтрой» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «РЕАЛСТРОЙ» требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 49/4 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы и 

сведения на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «РЕАЛСТРОЙ» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Трест Железобетонных 

Изделий № 1» требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации от 18.09.2018 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлен договор 

страхования риска гражданской ответственности.    

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «Трест Железобетонных Изделий № 1» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Стройменеджмент» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 25/4 плановой проверки от 10.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «Стройменеджмент» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СК «КОНСТРУКТИВ» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 12/4 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 24 000 руб.    

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «Стройменеджмент» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СпецКомплектСервис» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 213/2 плановой проверки от 17.09.2018 г., акт № 102/2/О внеплановой 

проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 36 000 руб., 

не представлен договор страхования риска гражданской ответственности.     

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «СпецКомплектСервис» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ТеплоМонтажАвтоматика» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 36/4 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 36 000 руб.     

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «ТеплоМонтажАвтоматика» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СК Цитадель» требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 99/4 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 36 000 руб.     

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: рекомендовать Совету 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «СК Цитадель» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «СВВ» требований к члену 

СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 232/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО «СВВ» 

предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Гермес-Контракт» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 217/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«Гермес-Контракт» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО ГК «ВолгаСтрой» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 118/О плановой проверки от 24.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО ГК 

«ВолгаСтрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 12.10.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Пауэр Лайн» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 



12 

 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 112/4 плановой проверки от 24.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта, не предоставлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства, не обеспечено требование к составу и наличию 

имущества (не предоставлен договор аренды).     

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО «Пауэр 

Лайн» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 02.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Техпроминжиниринг» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 202/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено соответствие 

специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного 

стандарта. Не предоставлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства.     

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«Техпроминжиниринг» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 02.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Ресурс» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 42/4 плановой проверки от 10.09.2018 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по 

членским взносам на 38 000 руб.         

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«Ресурс» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 02.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении Фонд «Самарский областной 

Фонд жилья и ипотеки» требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 330/1 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам на 12 000 руб.         

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести Фонд 

«Самарский областной Фонд жилья и ипотеки» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 

16.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО СЗМК «Лекон» требований 

к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 198/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта, не предоставлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства.     

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО СЗМК 

«Лекон» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 16.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «САМАРАЛАЭС» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 175/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам в размере 

36 000 рублей.     

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«САМАРАЛАЭС» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 02.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Специальное управление 

механизации работ № 3» требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 117/О внеплановой проверки от 24.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«Специальное управление механизации работ № 3» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный 

орган до 16.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Сити Строй» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 126/3 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не предоставлен документ, подтверждающий присвоение 

записи идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства.     

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО «Сити 

Строй» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 02.11.2018 г.      
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По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Защитные сооружения» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 312/1 плановой проверки от 10.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«Защитные сооружения» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 12.10.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО ТД «Респект» требований к 

члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 248/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.     

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО ТД 

«Респект» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 12.10.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «ВЕКТРА Констракшн» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 219/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не предоставлен документ, подтверждающий присвоение 
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записи идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре 

специалистов в области строительства.     

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: вынести ООО 

«ВЕКТРА Констракшн» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 02.11.2018 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о нарушении ООО «Центр Стратегия» 

требований к члену СРО СОЮЗа «Содружество строителей». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 130/2 плановой проверки от 17.09.2018 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.      

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: отложить 

рассмотрение дела о нарушении ООО «Центр Стратегия» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей», в связи с тем, что 04.06.2018 г. от ООО «Центр Стратегия» поступили сведения о 

частичном устранение выявленных нарушений (представлен договор страхования гражданской 

ответственности). 

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

Председатель комиссии________________________________/Постнова Л.Г./ 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Анчина Ю.В./ 

 

 


